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Zapytania do przetargu
dotyczy: zadania pn Budowa drogi gminnej na odcinku od drogi powiatowej nr 1709B do gruntów wsi Bujaki, Gmina Drohiczyn, Powiat Siemiatycze


Pytanie nr 1
Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający posiada prawomocny ZRID na przedmiotowe zadanie.
Odpowiedź nr 1
Planowany  termin posiadania przez Zamawiającego prawomocnego ZRIDU 15 maja 2015 r
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający potwierdza że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT1-2010 dla kruszyw do mieszanek mineralno-asfaltowych.
Odpowiedź nr 2
Tak
Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający potwierdza, że na przedmiotowym zadaniu będą obowiązywały najnowsze aktualne wytyczne techniczne WT2-2010 do projektowania mieszanek mineralno-asfaltowych.
Odpowiedź nr 3
Tak
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